



Elkészült a halasi sütőüzem



A Szabadkai úton szép látvány az új sütőüzem, mely jelenleg a város legkorszerűbb üzeme. Legmodernebb technológiai gépekkel van felszerelve, és a szociális berendezései is mintaszerűek.

(Cikkünk a második oldalon.)

Mentőorvos csak a „Szomszédok”-ban van

Laikusok küzdelme egy ember életéért

Kiskunhalas, Széchenyi u. 2. A bejárati üvegajtón partecédula: Vörös Klára élt 40 évet. Temetése 1990. május 16-án lesz a református temetőben. A feketekeretes gyászjelentés nemcsak a Vörös család gyászát tudatja, de szomorú az egész ház is, ahol a szoros együttélési kötelék teremtette jó viszony uralkodik.

Vörös Klára május 8-án délután fél 4 és 5 óra között rosszul lett. Lebukott a székről a konyha padlójára. Amikor Vörös Simonné, Klára édesanyja leánya rosszul lett látva, kirohant a lakásból, Tóth-Abonyi Bélánéval futott össze a folyosón. Őt hívta először segítségül. Tóth-Abonyi Béláné, amikor meglátta Klárika szederjes arcát, görcsberándult állapotát és hallva a zihálását kikiabált a földszinten álló Budai Gyűlésnek.

– Gyula azonnal gyere fel. Nagy baj van Klárikával. Küldj fel valakit Pál Istvánéhoz, akiknek van telefonjuk, hogy azonnal hívják a mentőket, mert Klárika halálán van.

Majd a szobába siető Budai Gyűléssel azon fáradoztak, hogy a görcsbe meredt ajkakat szétfezsítsék, nincs-e a nyelve olyan helyzetben, ami miatt megfulladhat. A nyelv bizony hátrahajlott állapotban volt, amit némi segítséggel sikerült normális helyzetbe hajlítani. Gyula egy gyorsan ható orvosságot tett a nyelve alá, miközben Juliska vizesruhával törölte a homlokát. Pál István eközben türelmetlenül várta az utcán a mentőket. A felesége ismét felhívta őket:

– Mikor első ízben beszéltem a mentőállomással, szinte mellbevágott az a közömbös, fontoskodó hang, ahogyan kérdezgetett és válaszolgot. Lehet hogy már én sem használtam normális hangot, mert szinte kiabálva kértem jöjjenek azonnal, mert életveszély van. Amikor másodszerre telefonáltam, sürgetésekre azt válaszolták: menetlevelet is ki kell állítani.

Végre megjöttek a mentők. Megütöztünk azon, – mondta Juliska – amint egyetlen mentős besétált a szobába, s tekintetével kérdezte: „na mi van?” Majd arra kért bennünket, hogy a beteget vigyük le a kocsiba. Megdöbbenésünket látva, Klárika hóna alá nyúlt, Budai a lábait, én pedig a

derekat fogtam és levittük az emeletről. Közben megjelent a gépkocsit vezető mentős is, akit a farsa arra kért, hogy menjen előre a kocsihoz és húzza ki a mentőágyat. A kocsiajtót a betegre rácsukva mindkét mentős a vezetőfülkébe szállt fel. A kocsiiban az egyedül fekvő beteggel végre elhajtottak a kórház felé.

Mi is csak később tudtuk felfogni, mi is történt. Egy ember életveszélybe került, segítséget remélt, ehelyett másodszerre kérésre jön ki a mentő, orvos nélkül, s a mentősök még csak a hordágyat sem hozzák fel a szerencsétlenül járt emberhez. A gyors életmentés helyett a mentősök mintha betegszállító munkásokként jelentek volna meg, akik még azt is elvárták volna, az önkéntes segítőktől, hogy vigyék le a beteget, az eszméletlenül fekvő embert az emeletről, a mentőhöz.

Azóta tudjuk, hogy Klárika életét a leggyorsabb és legszakszerűbb orvosi beavatkozás sem menthette volna meg. De ezt a mentősök nem tudhatták. Elhiszszük, hogy a mentősök munkája a sokéves egyformaságtól monotonná vált, a sok drámai esetet látva közömbössé lehettek. De ennyire?

Harmos Jenő

A felszolgálónő esete a kamionos királyfival

Ütleivel nélkül az utcára

A kamionforgalom fellendülésével egyenes arányban nőtt az alkalmi prostitúció. Akadnak bőségesen jelentkezők, akik az országút vándorainak szexéhségét – anyagi ellenszolgáltatás fejében – kielégítik. Vannak olyan lányok, akik a szebb jövő reményében szerencsét is próbálnak. Például Juli, nevezzük így, aki percek alatt eldöntötte, hogy hol a helye a nagyvilágban.

A jóképű osztrák kamionos kéthetente megállt a maszek vendéglőnél. Juli csakhamar rájött, hogy a fiú nem a csirkepaprikás ízéért, hanem miatta látogatja az üzletet. Tört magyarsággal érdeklődött hogy hány éves, hol lakik, van-e fiúja. Később hozott apró ajándékokat is. Aztán létrejött a nagy találkozás.

(Folytatás a második oldalon.)

Négy esztendő végére tett pontot a testület

ZÁRSZÁMADÓ TANÁCSÜLÉS

Zárszámadásra ült össze az elmúlt héten városunk tanácsa. Mivel a helyhatósági választások várhatóan egy összetételében is új önkormányzat létrejöttét eredményezik majd, kicsit az elmúlt éven is túl tekintett a testület, amikor összegezte az eredményeket és hiányosságokat.

A szigorúan vett 1989. év pénzügyi gazdálkodása minden nehézség ellenére eredményesnek mondható – tudtuk meg Bozár Ferencné előterjesztéséből. Az elmúlt négy évre visszatekintve felsorolni is sok lenne az elvégzett feladatokat, amelyek nagy része korábból áthúzódó, befejezésre váró beruházás volt. Talán a „legszembetűnőbb” a meg nem valósult tervek közül a lakásépítés. Helyette viszont szociális támogatással igyekezett segíteni a tanács a fiatalok lakáshoz jutását.

Kiegészítőként hangzott el a városfejlesztési bizottság tájékoztatója az 1989-ben végzett öntevékeny társadalmi munka értékeléséről. A bizottság javasolta, hogy az eddigi hagyománnyal ellentétben a 360 ezer forintnyi jutalmat ne osszák fel a körzetek között, hanem egy összegben fordítsák azt valami nemes feladatra. A javaslatot elfogadta a testület, s döntött a felhasználásáról is. Eszerint elsősorban a néhai Nagy Szeder István helytörténeti tanulmánykötetnek kiadását támogatják az összeggel. Amennyiben ez akadályba ütközne, a II. világháborús emlékmű felállítására fordítják.

Rácz-Fodor Mihály tanácsstag felhívta a tanács vezetőinek figyelmét a távozni készülő szovjet csapatok által felállított hadi létesít-

mények eltakarítására, a hadiút, illetve a természetvédelmi környezet helyreállítására.

Tóth Istvánné, a Családsegítő vezetője levélben és szóban is kérte, támogassák őt abban, hogy a hitelek törlesztésére kölcsön adott 3,7 millió forintot – a gondozóház, illetve Ifjúsági Otthon létrehozására nyert pályázati céltámogatást – kapják vissza. A pályázat ugyanis szívesen kérhető, s így nem tudnak eleget tenni neki.

Vass Lajos tanácsstag a sertések mérlegelésének februárban jóváhagyott díját kérte módosítani, illetve mérsékelni az állatok súlyának arányában, ám a testület elvetette a kérését.

A bejelentések sorában elfogadta a testület dr. Vilonya Balázs vb-titkár lemondását az ügyrendi és igazgatási bizottság elnöki tisztéről éppen vb-titkári megbízatására tekintettel. Helyette dr. Bilekov Pál tanácsstagot választották meg a bizottság elnökéül.

Elfogadta a tanács Sipos János lemondását is a tanácsstagságáról elvetve ezzel az MDF helyi szervezetének azt a javaslatát, hogy összeférhetlenségi eljárást indítsanak elene.

Az interpellációk sorában tulajdonképpen a régebben jelzett, de eredménytelenül maradt felszólalásait mondták el a tanácsstagok figyelmeztetésül s búcsúzóul is egyben, bár minden valószínűség szerint meghosszabbítják a jelenlegi tanácsstestületek mandátumát a választásokig.

H. T.

Mi történt a kiscgazdánál?

A közelmúltban a napi sajtóból értesülhettünk a Kiscgazda Párt – botrányoktól sem mentes – tisztújító, rendcsináló nagyválasztmányi üléséről.

Az ülésen ott volt, dr. Horváth László képviselő is, aki maggas politikai beosztásba jutott.

Tőle kérdeztük, mi is történt valójában.

– Az történt, amit a tagság joggal várt el a tisztújító közgyűléstől. Megszüntettük néhány személy, nevezetesen: Prepericza és Balogh uralmát a pártvezetésben. Mégcsak tisztséget sem kaptak. Helyettük fiatalokat választottunk a párt élére, olyanokat, akik képesek lesznek a párt újjáépítésére, a középréteg megnyerésére. Torgyánt ugyan elnöknek javasolták, végül maradt főügyész. Kidolgoztuk és megvitattuk a párt helyzetét és szerepét a koalícióban. Természetesen megvitattuk az MDF SZDSZ megegyezést is. Ez esetben magásra csaptak az indulatok, mert a megegyezésnek ez a módja a jövőben nem követhető egyik részről sem. A nagyválasztmány beavasztott a politikai bizottságba. Így módom lesz majd betekinteni a felsőszintű politikai irányításba. Remélem ezek után nem fordul majd elő olyan eset, mint ami megtörtént, hogy néhányan azért nem kerülnék a parlamenti bizottságokba, mert kifejezték bennünket a névsorból.

–Is–

Mihály bácsi haza indult...

Nyolc emeletet zuhant és szörnyethalt

Árvai Mihály bácsi 63 éves keceli lakos, a városi kórház 8. emeleti belgyógyászati osztályáról átsétált a vele egy szinten lévő gégeosztályra. Végigment a folyosón, kinyitotta az ablakot, – s mitsem törődve a sikoltozó nővérvével – levetette magát.

Pár nappal előtte hasi panaszokkal vitték a kórházba. A műszerek szervi elváltozást mutattak. Mihály bácsit is kikezde a 63 év, no és az alkohol. Nem volt ő alkoholist, csak rendszeres alkoholfogyasztó.

Legalábbis ezt mondta dr. Kindli Imre belgyógyász főorvos, amikor a történetekről kérdeztem.

– A máját megviselte a rendszeres alkoholfogyasztás. Tipikus esetnek tekinthető, mert az osztályon fekvő betegek közül minden harmadik rendszeres alkoholfogyasztónak minősül. Lelki bajainak semmi jelét nem adta. Délután öt órakor, amikor elhagyni készültem az osztályt, – mondta a főorvos – elhaladtam mellette és megkérdeztem tőle: minden rendben Mihály bácsi?

– Persze hogy rendben doktor úr – válaszolta, csak Halasra kéne menni.

– De hiszen ott van, a halasi kórházban – mondtam neki.

– Igaz is, – válaszolta ő – látja milyen bolondokat beszélek, és bocsánatkérően mosolygott.

Amikor kimentem az épületből – folytatta a főorvos –

arra gondoltam, hogy holnapra mindenképpen összeállítok számára egy stabilizáló gyógymódot.

A kórteremben fekvő betegek aranyos embernek ismerték Mihály bácsit. Mindenkinek felajánlotta segítségét. Újságot hozott, kivitte az ágytálat. Azt tette, amire kérték. Azon az estén összecsomagolt. Azt mondta: hazamegyek.

A nővére kivette a kezéből a holmiját és arra kérte, maradjon nyugodtan és fekdődjön le. Később elment tőle nézni. Állítólag, – ezt a betegek csak hallomásból tudják – a tévésorozatban összeszóalkozott az ott lévő nővérről, akitől bort követelt. Miután nem kapott, elindult hogy megtegye azt a végzetes ötven lépést. Amikor elhaladt a gégeosztály nővérpultja előtt, az ügyeletes nővére a szokásos jövés-menésre gondolt. Csak amikor meghallotta az ablakzár nyikorgását, akkor lépett ki a folyosóra. De ekkor már hiába volt minden szó. Árvai Mihályt belső parancs irányította. És ő meglépte az utolsó, legrosszabb lépését. Testét szétzúzta a beton, s nem maradt más utána, csak kérdés.

De ki tud válaszolni a cselekményt igazoló kérdésre. Azt hiszem, hogy erre a folyamatban lévő rendőrségi vizsgálat sem tud fényt deríteni.

–földi–

Elkészült a halasi sütőüzem

Nagy István igazgató nem kis büszkeséggel mutatja be az új üzemet.

A liszt a sütőde északi oldalán lévő lisztraktárba, hagyományos zsákos csomagolásban érkezik be. A lisztraktárból targoncákkal viszik be a feldolgozó térbe, ahol automatikus, elektromos mérlegben bemérik a lisztet, élesztőt, só és az egyéb anyagokat. Ezt követően rozsdamentes dagasztócsészékbe kerülnek az anyagok és egy vízkeverő gépben összekeverik őket, majd a dagasztógépre kerülnek. Dagasztás után a tészta feldolgozása két vonalon történik. Az egyik, a süteményes vonal az I-es kemencében, a másik a kenyeres vonal az II-es kemencében folytatja útját.

— Mi készül a süteményes vonalon?

— Itt üzemel egy zsemle-osztóformázó gép, s a kifli is itt készül, valamint a zsemle vekni.

— Hányféle kenyér fog készülni?

— Egykilós, kétkilós, kilencven dekás és hetven dekás kenyér. Szeretnénk bevezetni a zsúrkenyér típusú Erzsébet-kenyeret. Ezek mellett továbbra is sütjük a

kedvelt rozskenyeret is.

— Mivel tud többet ez a kemence mint a régi?

— Minőségben és teljesítményben össze sem lehet hasonlítani őket. Ez a kemence teljesen automatikusan és folyamatosan dolgozik.

— Hány műszakban fognak dolgozni?

— Három műszakban, úgy hogy a II-es kemencén két kenyeresműszak, az I-es kemencén pedig állandóan egy éjjelműszak lesz. Összesen kilencven főt foglalkoztatunk.

— Mikor indul az üzem?

— A bemérések és beszállítványozások, a próbaüzem után június végén üzemszerűen sütjük már a kenyeret és a péksüteményt.

— Mennyibe került a teljes beruházás?

— Hatvan millió forintba terveztük és ennyi is a végösszeg.

— Mi lesz a Mátyás-terti sütőüzem sorsa?

— Mintasütődének alakítjuk át, a boltot kibővítjük és a közönség állandóan láthatja majd, hogyan sütik a kenyeret.

Lévay Kálmán

BETÖRŐSOR?

„Isten nem ver bottal”

Lapunk január 26-i számában „Husángpárbaj az éjszakában” címmel cikket közöltünk a Ganznál történt betörésről. Melláttuk a gyár bator portásának – Balogh Sándornak – a helyállítását – harcát Molnár Gyulával szemben. A dulakodás – végül is – úgy végződött, hogy a hivatalos vendég egy óvatlan pillanatban kitépte magát Balogh „öleléséből”, s elíszkolt. A rendőrség hiába adott ki ellene országos körözést, a legutóbbi időszakig nem érte utol.

Lam a bölcs mondas, miszerint: a sorsát senki nem kerülheti el, ismét beigazolódott. A napokban kaptuk a hírt, hogy megkerült a veszélyes bűnöző. Igaz, ezúttal „elfogásához” nem kellett felvonultatni a bűnüldöző szervek teljes arzenálját. A „nagy szabású művelethez” elegendő volt egyetlen mentőautó is. Ugyanis Molnár Gyulát „munkahelyi” baleset érte. Eppen az egyik zsalai településen „dolgozott”, amikor ismét tetten érték. A menekülésnek nem volt más útja, mint kiugrani az épület ablakából. Mindössze azt fejtette el, hogy ezúttal a második emeleten tartózkodik. A „szerencsétlenül” járt ember olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy röviddel a kórházba szállítás után – dacára a gyors orvosi beavatkozásnak – meghalt. „Emlékét” Balogh Sándor is őrzi.

K. P.

Csődbe kerültek a halasi cipészek

A majsai cipészek segítenének de...

A halasi sajtóban már nyilvánosságra került pár hónappal ezelőtt, hogy a szebb napokat is megélt cipész szövetkezet több mint 6 milliós adóssággal, jövőjét veszítve, bírósági beadványban megszűnését jelentette be. E végkéjfel előzményeként a Kiskunmajsai Cipészipari Szövetkezet segítő kezét nyújtott a bajban fuldokló halasi cipészeknek. Ennek során derült fény arra, hogy a halasiak pénzügyi helyzetét sok milliós adósságot takar, mely vállalatokkal és az állammal szemben fennálló súlyos kötelezettségeket jelent. Ennek megismerése után a majsaiak közgyűlése határozottan tiltakozott az olyan fúzió megvalósítása ellen, mely ekkora ballaszt átvételét is jelentené. Ennek ellenére a majsai

Cipészipari Szövetkezet mégis megjelent Halason, amennyiben bérbe vette a tízemeletes épületben megszüntetett cipőjavító részleg üzemeltetését, ami azóta megszűnt.

A halasi Cipészipari Szövetkezet napról-napra vegetálva várja a megszüntető határozatot. Eközben a kiskunmajsaiak a Sallai u. 6. szám alatti műhelyben mintegy 30 fő átlépett dolgozóval cipőfőlérsz készítő üzemet működtetnek.

Ennek az egész elhúzódo ügynek még külön érdekességét adja, hogy a betelepülni szándékozó majsai szövetkezet az Eötvös utcai cipészházra megvásárlási szándékát jelentette be, melyet a tanács vs is tárgyal. Ezzel kapcsolatosan nyilatkozatra kértük Bari Istvánt, a majsai Cipőipari

Szövetkezet elnökét, aki a következő tájékoztatóban részletezte a halasi üzemalapításra vonatkozó terveit, elképzeléseiket:

— Személyesen tárgyaltunk a kiskunhalasi Eötvös u. 25. szám alatti ingatlan megvásárlásáról a városi tanáccsal. A vételárát a tanács 2000050 forintban állapította meg. Szándékunk az, hogy mielőbb egy komoly üzemcsarnokot építenénk a területen, melyben legfőképpen „Adidas” cipőket készítenénk, a márkás céggel kötött többéves szerződésünk alapján. Tudomásunk van arról, hogy Halason a Texcoop üzemszop folyamán háromszáz munkanélküliek lettek. A mi koncepciónk már számításba veszi mintegy 150–160 ember munkába állítását. H. J.

A felszolgálónő esete a kamionos királyfival

(Folytatás az első oldalról)

Csak veled akarok élni

A műszak végén együtt mentek el szórakozni, és hajnalban a kamionfülkéjében lévő ágyban mindketten ráébredtek, hogy nem tudnak egymás nélkül élni. A fiú kérielte a lányt: tartson vele. Nem kellett sokáig könyörögnie. Juli javasolta, hogy menjenek el a lakására, magához veszi az útlevelet, aztán indulhatnak az új házába. A kamionos ezt felesleges időpocsékolásnak tartotta, és azt ajánlotta, hogy a lány rejtőzzen el rögtön a kocsiban, és azonnal induljanak. Julinak tetszett is az ötlet, meg nem is, de a fiú addig erősködött, míg nem beleegyezett. Ő sem tudja, hogyan csinálta a „királyfivá” avanzsált kamionosa, a határon mindenestre nem vették észre a rejtőzködőt. Másnap már egy Bécs melletti kisvárosban találta magát, ahol lovagja damához illően felöltöztette. Úgy érezte az élet ennél szebb már nem is lehet...

Takarodj az utcára

Másnap a reggeli után valami apró dolgon összeveszttek, mire a fiú alaposan elverte. Később a „músor” naponta megismétlődött. Megszökné nem tudott, mert vigyáztak rá, így abban

bízott, előbb-utóbb valahogy tisztázódnak a félreértései, és minden a régi kerékvágásba megy tovább. Pár nap múltán a kamionos lovag közölte vele, hogy nincs más hátra, mennie kell az utcára. Persze nem koldulni. Így lett a kisváros olcsóbb szajháinak egyike, akinek minden lépésére a stricije vigyázott.

Küldjétek az útlevelem

Néhány hét múlva, az egyik „kliensével” levelet juttatott el családjához, melyben leírta kalandos útját, persze nem úgy ahogy valójában megtörtént. „Küldjétek ki az útlevelem – írta mert a törvényes visszatérésre nem látok más megoldást”. A magyar követség szóba se jöhetett, hiszen ott részletesen el kellett volna mondania kiutazásának körülményeit, és azt meg igencsak szégyellte. Alig telt el néhány nap, az útlevelet kalandos úton eljuttatták hozzája. A többi már simán ment. Egy alkalmas pillanatban meglepett és stoppol hazajött. Ennyi a történet, amit persze nem az álnevű Juliótól, hanem egyik barátjától hallottam. Azért kerestem meg a történettel, hogy az utókor számára maradjon valami tanulság az esetből. Hiszen naponta kelnek útra – igaz érvényes útlevelemmel a zsebükben – alkalmi kapcsolatból szöködött, öröknek vélt szerelemben lebegő lányok – szerencsét próbálni. —nyil—

Lévay Kálmán

Cigányóvoda



Hol találom a cigányóvodát, kérdeztem az egyik gyerektől, a Tó utcában. Itt van nem messze, és az utca vége felé mutat a kis talpraesett cigánygyerek.

— Ez a Gagarin-terti összevont óvoda? Csengő nincs, minek is, hiszen csak egy riglivel van a kapu bezárva. Karcú óvónő fogad, Kovácsné Kiss Mária.

— Mi a neve ennek az óvodának?

— Kérdezem, mert nincs kiírva.

— Mert csak cigánygyerekek vannak itt.

— Miért cigányóvoda?

— Mert csak cigánygyerekek vannak itt.

— Hányan?

— A beírt létszámuk 23, de való-

ban csak 18-20 gyerek szokott lenni.

— Hány óvónő van?

— Kétten vagyunk és két műszakban váltjuk egymást. Hátkor nyitunk és 17.30-ig lehetnek itt.

— Mi az oka annak, hogy ilyen kevés gyerek jár ide?

— Talán a szülők nemtörődősége, meg az is, hogy sokan nem tudják megfizetni a hozzájárulást, ami a szülők jövedelmétől függően napi 14 és 28 forint. Az igazi probléma mégis az, hogy a gyerekek többsége csak egy-másfél évig van az óvodában, pedig jó lenne, ha legalább három évig járnának, mert az nagyon megkönnyítené az iskolakezdést.

Lévay

Halason kevesen „mégelődnek”

Egyáltalán nem képezi vita tárgyát az a tény, hogy megnőtt a háztáji és kisegítő mezőgazdaságok tevékenysége. Ez a tevékenység sikerre csak akkor számíthat, ha megfelelő növényvédelemmel párosul. Erre való tekintettel bővítette a MEM azoknak a növényvédőszereknek a skáláját, melyek leginkább szűkségesek az egyéni áru-termelésben. Mintegy 58 féle készítményt emelt ki a csak nagyüzemi felhasználhatóságú kategóriából és sorolta be a feltételes forgalmú növényvédőszer közé. Aminek az 58 féle szernek – éppen veszélyessége miatt – használatát 80 óras, vizsgával egybekötött tanfolyam elvégzéséhez kötötte. Az idén már csak a vizsgaigazolvány nyál rendelkező vásárlókat szolgálhatja ki az ugyancsak szakavatott bolti eladó. Illetékes helyről tudjuk, hogy míg Mélykúton háromszázan vették el a tanfolyamot, Halason mindössze nyolcvan. Nem hihető hogy ebben a városban ahol annyi a kiskert és a gazdálkodó, még csak százán sincsenek akik peremetezni szoktak.

Harmos Jenő

Postaládánkból

Tisztelt Főszerkesztő Úr!

A Halasi Tükör című lap 1990. május 4-i számában több cikk is foglalkozott üzemünk tevékenységével, kizárólag negatív hangnemből. Az újságírói szabadságot nem vitatjuk, így a megjelent cikkek hangnemből, illetve a levont következtetésekkől nem kívánunk foglalkozni, csupán a valótlanságokat kormogjuk. A 4. oldalon „Az eltűnt aszfalt nyomában” című Lévay Kálmán által aláírt cikkben szereplő munkát üzemünk dolgozó 1989. december hónap folyamán végezték el. Az ideiglenes útjavításra az említett útszakasz balesetveszélyessége miatt került sor, a Városi Tanács Műszaki Osztályának megrendelésére. Téves az az állítás miszerint aszfaltozást is végeztünk volna – az évszak miatt erre egyébként sincs lehetőség – csupán a kátyúk betonnal való betöltését végeztük el. Dolgozunk ezen a munkán összesen egy napot töltöttek el, amit a műszaki osztály által jóváhagyott munkalap igazol. Erthetetlen számunkra, hogy ez az „ügy” miért csak öt hónap elteltével vált aktuálissá az újságíró számára, amikor az érdemi kivizsgálás már lehetetlen.

Tájékoztatótlanság még közöljük Önnel, hogy 1990. évtől a város területén az útjavításokat nem üzemünk végzi. Az előzőnél sokkal súlyosabb, üzemünk üzleti jöhírelt sértő valótlanságokat tartalmaz a 3. oldalon, kiemeléssel megjelent „Halason gáncsolták el a jánosalmi vállalkozót” című cikk, amely üzemünket az alapvető üzleti tisztesség megsértésével és a gazdasági erőfölénnyel való visszaéléssel vádolja. A vádak súlyosságára való tekintettel az alábbiak szövegszerű közléséhez vagyunk kénytelenek ragaszkodni: A szóbanfoglalt cikkben sérelmek-

rői, szabálytalanságokról esik említés.

Közöljük, hogy a temetkezési szolgáltatással kapcsolatban felülvizsgálatot szervezünk, melynek célja az üzemünk tevékenységének ellenőrzése. A korábban lapjokban is megjelent sajnálatos eset nem a mi mulasztásunkra vezethető vissza. Hamis és rosszindulatú az az állítás, hogy üzemünk telex útján követelte volna a Piilisi Állami Erdőgazdaság Üzemétől a vállalkozni kívánó magánszemély rendelkezését visszautasítását. Ilyen értelmű telex nem készült, ami az üzem nyilvántartásából hitelesen ellenőrizhető. Üzemünk nem kíván – és a jelenlegi gazdasági környezetben nem is tud – vélt, vagy valós monopóliumhelyzetét visszaadni, a megjelenő konkurenciát nem gáncsoljuk el, igaz az érdekeink ellen való segítség sem várható el tőlünk. Határozottan tiltakozunk a hallomásos alapján készült cikk tartalma és rosszindulatú feltételezései ellen, s kérjük T. Főszerkesztő urat, hogy kollégáival tudatosítsa a tájékoztatás csak akkor jó, ha pontos korekt, mert ha nem az, a cikk szavaival élve: „A szándék rosszindulatú, egyben rossz elgondolású is volt.”

dr. Földi István jogtanácsos
A leírtakhoz mindössze annyi a hozzáfűzni való, hogy minden további vita helyett csak meg kell nézni azt az útszakaszt, ahol betonozott az üzem. Az a „munka” önmagáért beszél. S miért most írtuk meg? Azért, mert most járt arra Lévay Kálmán.
A „jánosalmi vállalkozó” nem más mint Csényi László, aki a szerkesztőségben azt mondta: „szórol szóra így történt” – Nem a mi dolgunk eldönteni, hogy ki nem mond igazat, de közreadni mindkét változatot kötelességünk. A szolgáltatásunk minőségét pedig majd a piac dönti el. (A szerk.)

OSZTRÁK – MAGYAR

vegyes cég
munkalehetőséget
és továbbképzést kínál
DIREKTMARKETING
szervezetben.

Olyan szakemberek jelentkezését várjuk, akik kevés befektetéssel lehetőséggel rendelkeznek, és aktív üzönöki, vagy szervezői munkát szeretnének végezni. Várjuk továbbá azok jelentkezését, is, akik meglévő műhelyüket szeretnék bővíteni, vagy meglévő kapacitásukat szeretnék lekötöni, egyéni ötletüket szeretnék megvalósítani, de kevés a meglévő tőkájük. Korszerű nyugati gépek lizingelése lehetséges!

Érdeklődés az esti órákban:

Dr. Király Dezsőné

Kiskunhalas, Kardos Pál u. 3.

SBD

VIDEOCENTER
ORION-SAMSUNG
ÜZLETLÁNC

Legújabb video-sikerfilmek

Pálma tér 2.

Kertvárosi ABC után

Tantestületi választás után

Interjú dr. Szabó Miklóssal

A Szilády Áron Gimnázium jelenlegi igazgatója, *Sallay Sándor* nyugdíjba megy. Utódát maga a tantestület választotta meg a május 10-én megtartott ülésen. Az igazgatói posztra meghirdetett pályázatra két pályamunka érkezett. Az egyik szerzője *dr. Szabó Miklós*, a gimnázium egykori tanára, majd az MSZMP helyi, később megyei első titkára. Jelenleg a Bernáth Lajos tanyai kollégium nevelőtanára. A másik *Pintér András*, a gimnázium igazgatóhelyettese.

Az előzetes latorgatások egyenlő esélyt jósoltak mindkét pályázónak. Feszült érdeklődés közepette lezajlott titkos szavazás, végülis 31:10 arányban dr. Szabó Miklós igazgatósága mellett voksolt.

A „csatanyerés” után kértem interjút a patinás tanintézet leendő igazgatójától.

– *Elégedett?*

– Nem tagadom, igen. A mostani szavazásnál számomra nem elsősorban a számszerű eredmény volt a fontos, hanem maga a megmérettetés ténye. Húsz éve kerültem el ebből a tanintézetből, melynek igazgatói állását úgy pályáztam meg, hogy mára az akkori kollégák közül csupán hatan maradtak meg. Ezért a meglepődöttség.

– *Januárban a legnagyobb csendben tért vissza szülővárosába. Az akkor készült interjú megjelentetésétől az utolsó pillanatban állt el. Miért?*

– Akkor úgy ítélték meg – úgy gondolom, helyesen –, hogy az esélyegyenlőséget biztosítani kell. Tudtam, hogy megpályázom a megüresedő gimnáziumi igazgatói tisztséget. Azt is tudtam, hogy *Pintér András* is élni kíván ezzel a lehetőséggel. Ha akkor az a cikk megjelenik, sokan úgy vélhették volna, ez amolyan korteskedés részemről, amivel előnyt kívánok szerezni. Ezért csak akkor fordultam meg a gimnáziumban, amikor a hivatalos munkám azt feltétlenül igényelte.

– *Biztos, lesznek akik úgy fogják vélekedni, hogy „ejtőernyőként” érkezett vissza a gimnázium igazgatói székébe. Mi erről a véleménye?*

– Az én felfogásom szerint ejtőernyős az, akit központi akarattal, felülről ültetnek vezető beosztásba, az adott kollektíva akaratát figyelmen kívül hagyva. Én pályáztam, majd titkos szavazással a kollégák engem választottak meg leendő főnöküknek.

– *Mennyire tekinti – a szükségesre sikeredett – vargabetűnek politikai pályáját?*

– Az ember önmagáról a legnehezebben tud nyugodt minősítést adni. Ezt mindig környezetem kell megtennie. Saját minősítemre nem tudok, nem is akarok vállalkozni. Lelkem mélyén mindig pedagógusnak érzem magam, ezt korábban is hangoztattam. A politikai pályát kiterőnek tekintem. A hozzám közel állók tudják, többször készültem vissza a pályára. De akkor vagy a situáció nem tette lehetővé, vagy úgy éreztem, egy közösségnek szüksége van arra a közéleti tevékenységre, amit végeztem abban az időszakban.

– *Hogyan értékeli a kollégiumban eltöltött fél-évet?*

– Számomra rendkívül hasznos volt. A két

évtizedes politikai kitérőm után voltak elmaradásaim a szakmában. Ezt igyekeztem pótolni. Amikor hazakerültem, nem tagadom, Halason a gázvezetékbe bekötött lakások számát pontosabban meg tudtam mondani, mint néhány szakmai kérdésre válaszolni.

– *Mennyiben módosította eredeti elképzeléseit, amikor a pályázata benyújtása után jelentette be a református egyház: visszaigényli a Szilády Áron Gimnáziumot?*

– Alapjaiban nem módosultak elképzeléseim. Jó nevelői munkára, igazi, alkotó pedagógus kollektívára mindig, mindenkor szükség van és lesz. Jómagam mindig is magaménak éreztem a római, görög antik művészet értékeit, a zsidó vallási tanokat, a biblia kultúrtörténeti alapjait. Gondolom, az egyház az iskolában aktív hitéletet is folytatni kíván. Ebbe a képbe nem hiszem, hogy személyem beleférne.

– *A szakmabeliek véleménye szerint a csatát a benyújtott pályázatának magas színvonalával, sokrétűségével nyerte meg. Immár, mint leendő igazgató, mit tekint a gimnáziumban legfontosabb feladatának?*

– Rövid és hosszabb távon megvalósításra váró elképzelésekben gondolkodom. A legelső és legfontosabb feladatként olyan értelmiségi, szellemi műhelyt kívánok teremteni a pedagógusoknak, ahol jól érzik magukat. Beleérem ebbe a tanárok anyagi, erkölcsi megbecsülését, a tanítási, alkotói szabadság kibontakoztatását. Vallom, hogy a tehetséggondozást nem az első osztályban kell elkezdni. A pályaválasztás nem lehet rövid távú aktus. Az általános iskolával már ötödik-hatodik osztálytól kezdve összehangolt kapcsolatot kell kialakítani. Ezzel kevesebb pályavesztett gyerek kerülhet ki az életbe. A gimnáziumban igény szerint biztosítani szükséges a hitoktatást. A hosszabb távú elképzelésem egy hat osztályos középiskolai képzési modell bevezetése. Ez magasabb és differenciáltabb képzést nyújthatna a tehetséges diákoknak. Itt az intenzívebb idegen nyelvtanítás is szerepet kapna.

– *Végezetül engedjen meg egy személyes kérdést: ha a felesége Kecskemétre hazatérve jelentkezik a gimnázium igazgatójánál és tanári állást kér, mit fog erre válaszolni?*

– A kérdés nehéz. A felelet rá talán még nehezebb. Pedagógusi kvalitásai alapján úgy vélem, kötelességem állást biztosítani számára. Ugyanakkor vallom, sehol sem szerencsés, ha férj-feleség egy munkahelyen dolgozik. Különösen igaz ez akkor, ha ez a munkakapcsolat még alá-fölrendeltségi viszonyra is párosul. Feleségem egyszer már az én kedvemért munkahelyet változtatott, s itthagya a Szilády Gimnáziumot, amit nagyon szerettem. Ertem hozta ezt az áldozatot. Nem tartom kizártnak, hogy hazatérve, ismét az én érdekemben kell más-ként döntenie. Azaz lehet, hogy megint miattam vállal máshol munkát, mint ahogy a szíve diktálna.

A tanács végrehajtó bizottsága határozata szükséges a kinevezéshez. Dr. Szabó Miklós augusztus elsején veszi át az intézmény vezetését.

Horváth Róbert

Városvédők közgyűlése

A megalakítás óta eltelt másfél év alatt végzett munkát, eredményeket és gondokat tette mérlegre a május 7-én megtartott közgyűlés. *Rácz Fodor Mihály* egyesületi elnök sahangoktól mentesen vette számba mindazt a témát, amelyekkel az egyesület foglalkozott. Ezek között említette meg az egyesület közreműködését a HILD-érmes városok sorozatban megjelenő könyvhöz, a Hősök téri szökőkút tervezéséhez, a Marx tér 1. alatti ház hasznosításában való közreműködést. Az Egyesület kiadta a régi halasi képeslapok első sorozatát. Segített a halasi városrészterék elkészítésében. Eredményes munkálkodás történt a régi református temetőben, jelentős előkészítő munkát

végeztek az egyesületi tagok a második világháborús emlékmű elkészítése érdekében, hogy csak a legjelentősebbeket említsük. Az elnök után az egyes szakosztályok vezetői adtak tájékoztatást az általuk szervezett munkáról.

Az is megtudtuk, hogy az egyesület működésének anyagi feltételei megvannak, és a városi tanács által kiutalt Szilády Á. u. 4. alatti irodahelyiség a folyamatos működéshez is biztosítja az eddigieknél jobb feltételeket. A közgyűlés végül, úgy határozott, hogy az elnökséget megbízza egy a tapasztalatok alapján elkészítendő munkaterv összeállításával.

Kispéter Imre

Lehet egy sebesség(váltóval) több?

Lezajlott a tavaszi kerékpáros országúti verseny. A hagyományos útvonal (a Kötöttárugyártól a Kiskunmajsa városáig, majd Tázlárig – és vissza) hatvan kilométeren nagy küzdelemben dönt el az elsőség. Végül is a férfiak mezonyében legesélyesebbek közül *Nagy Jenő* (Levi's) győzött, megelőzve a kupa tavalyi védőjét, *Magyar Miklóst* (SIGMA). Kis differenciával harmadikként ért célba *Balás Péter* (Garbai Ipari Szakmunkásképző). Az általános iskolás fiúk sorrendje: *Ábrahám István* (Alsóvárosi iskola), aranyérmes, *Ábrahám Bence* (Szuits J. Iskola) ezüstérmes és *Kelemen József* (ÁMK) bronzérmes. A harminc kilométer gyors lekeresésre két hölgy mert csak vállalkozni. Egy órán belül idővel lett első *Gyelnizse Gáborné* (Speciális Szakiskola pedagógusa) második *Obendorf Éva* (Fogtechnika Kft.)

Vass Katalin

Reklám áron

megrendelést felveszek: szuper elegáns női-férfi bőrruházati áruk, gyermekdivat, női harisnya-nadrágok, kozmetikai szerek, kitűnő minőségű videomagnóra és videokazettára.

Dr. Király Dezsőné
Kiskunhalas, Kardos Pál u. 3.

MDF-hír

Az elmúlt héten pedagógus fórumot tartott az MDF vezetősége. A fórumon hangzott el, az a bejelentés az MDF részéről, hogy a közeljövőben a városi szervezet lapot indít. *Kószó István*, az MDF vezetőségi tagja megerősítette a hírt és kérdésünkre elmondta, hogy várhatóan a lap kététhetente fog megjelenni és a szervezet fogja készíteni. Másik érdekessége a hírnak, hogy a lap az MDF saját helyi nyomdájában készül majd.

Mindenki vesztes? Fügőben a „városi” sorsa

Beszédtema a városban, hogy megszűnik az Alföldi vendéglátó komplexum: a szálloda valamint a hozzá tartozó presszó és az étterem. Ezek olyan létesítmények, amelyek hosszú évtizedek óta megszokott számunkra. A tét tehát nagy. Túl azon, hogy nélkülük szegényebb, sivatrabb lesz a város, az esetleges intézkedés emberi sokakat érint. Azoknak a biztos egzisztenciáját veszélyezteti, akik ott dolgoznak. A hír nyomába eredve felkerestünk és megszólaltattunk néhány, a témában illetékes szakembert, dolgozót.

Kellett a költségvetéshez

– A városi tanács végrehajtó bizottsága március 29-i ülésén határozatot fogadott el arról, hogy szükségesnek tartja a Dunatáji Vendéglátó Vállalat megkeresését az általa bérrelt vendéglátó komplexum visszavétele érdekében – mondja *Somogyi Antal* tanácselnök-helyettes. – A feltételekről jelenleg is folytatunk levelezést. Hogy erre egyáltalán sor került, annak természetesen van előzménye. Nevezetesen az, hogy kénytelenek voltak a bérleti díjat (1,8 millió forint) ez évtől a duplájára emelni.

Az igazsághoz tartozik

Az igazsághoz hozzátartozik az is, hogy a vendéglátó együttes már korábban is veszteséget termelt a Dunatáji Vendéglátó Vállalatnak. A megemelt bérleti díj elfogadásával a lehető még nehezebb helyzetbe kerülne. A szállodában (az elavult állapotok miatt) csak itt-ott lélegz egy-egy vendég. De számottevő nyereséget sem a presszó, sem az étterem nem képes produkálni. A tanács viszont olyan „játékba” nem megy bele, hogy csak a szállót vegye vissza. A helyzet tehát meglehe-

tősen bonyolult. A vendéglátó – a biztonság okáért – 40–50 fő várható munkanélkülit bejelentett a munkaerő-közvetítő felé. Újsághirdetés útján tőkéstárs után kutat. Eddig eredménytelenül.

„Hogy mi lesz...?”

A dolgozók körében folyvást nő a bizonytalanság érzése.

Lakos Lászlóné a „nagycukrászda” kiszolgálója:

– Harmincöt esztendeje dolgozok ezen a helyen – mondja. – Érthető tehát, hogy lesújtott a hír. De így van ezzel itt mindenki. Közél vagyok a nyugdíjhoz, megszoktam ezt a munkakört, mihez kezdenék máshol? De van-e egyáltalán az a „máshol”? A mai helyzetben ez közel sem mellékes. Még a gondolatától is irtózik, hogy pont most (öregségemre) kerülök az utcára. Próbálkoztam a vezetőségnél, hogy engedélyezzék a korkezdvevényes nyugdíjaztatásomat, de hiába. A vállalatnak erre nincs pénze – mondták. Hogy mi lesz...?

– Felkészültünk mindenre – mondja egykedvűen *Boldizsár Sándor*, az üzletház vezetője. – Megpróbálunk valamiféle társasági formát (kft-t, vagy bétét)

Sportműsor

Szabadidősport

Május 18., 21., 25., 17 és 18 óra, városi sportpálya A. és B. Papíripari Vállalat, Garbai Ipari Szakmunkásképző pálya (25-én Garbai helyett a II. Rákóczi F. Mg. Szakközépiskola pályája) városi kispályás labdarúgó bajnokság fordulói.

Május 27., 8 óra, gyülekezés a Park Áruház melletti parkolóban: kerékpártúra Hajósra a nemzeti ségi és Orbán-napi ünnepség megtekintésére.

Diáksport

Május 18., 16 és 17 óra, május 19., 9, 10, 13 és 14 óra, gimnázium pályái. Diákolimpia általános iskolai kézilabda országos elődöntő mérkőzése.

Május 21., 14 óra, városi sportpálya: általános iskolás fiúk alapszintű atlétikai bajnoksága.

Május 21., 15 óra, városi sportpálya: „Ki a leggyorsabb? Ki a legkitartóbb?” atlétikai tehetségkutató akció.

Május 27., 8 óra ÁMK városi sportpálya: egéssznapos sportvetétkedő gyerekeknek.

Kézilabda

Május 20., 11 óra, ÁMK városi sportcsarnoka: KAC–Szarvas (NB II-es bajnokság női)

Pálya-átadás

Május 24., 17 óra, ÁMK városi sportpálya avató.

Asztalitenisz

Május 19., 11 óra, Alsóvárosi Általános iskola tornaterme: Kiskunhalasi AC–Kecskeméti Tejjár (NB III-as férfi CSB. Szabados csoport)

Labdarúgás

Május 20., 17 óra, városi sportpálya: Kiskunhalas–Dabas (NB III-as bajnokság, Alföld csoport) Előtte 15 órakor: ifjúsági mérkőzés.

Május 27., 17 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi Spartacus–Szalkszentmárton (megyei II. osztály, Északi csoport) Előtte 15 órakor: ifjúsági mérkőzés.

V. K.

KGST-piac



Május elsejével áthelyezték a Kis-Bosnyákról a halasi KGST piacot a Haragos tér melletti vásártérre. Ez a piac felvirágzását eredményezte. Hatalmas területet foglalnak el a lengyel, szovjet, román és jugoszláv üzletelők standjai, az autók és a leterített „standok”. Minden bővíti kapható itt, ami nem sokkal kerül többbe, mint amennyit ér.

Itt válik a jó magyar forint konvertibilis valutává, mert nemcsak bármilyen árucikket, hanem dollárt, márkát és konvertibilis jugoszláv dinárt is kapni érte.

Kép-szöveg: **Lévay**



Kézilabda

Megint komoly sportesemény rendezése készül a megyei, illetve Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Városi Diáksport Bizottság és a Kézilabda Szövetség. Május 18–19-én Kiskunhalason lesz a Diákolimpia felmenőrendszerű kézilabda versenyének területi döntője, azaz egyik országos elődöntője. Bács-Kiskun, Jász-Nagykun-Szolnok és Nógrád megye, valamint Budapest I. győztes általános iskolás fiú-leány csapatai küzdenek majd az országos döntőbe jutásért. A mérkőzéseket a gimnázium pályáin péntek délután négy, és szombaton kilenc óráig játsszák a keceli, törökszentmiklósi, salgótarjáni és a Budapest kilencedik kerületi fiúk. A lányok csapatai közül a lajosmizsei, a kunszentmártoni, salgótarjáni és a tizenháromodik kerületi vehet részt a nagydöntőbe kerülésért.

Sajnos, most halasi színű nem beloyásolhatják a küzdelmet. Olyan egyszerű eredmény ritkán adódik, mint tavaly, amikor a Szuits-ös fiúk országos harmadikok lettek. Drukkoljunk tehát a megyénket képviselő Lajosmizse leány – és Kecel fiúcsapatának. Szakemberek véleménye szerint jó esélyük van a továbbjutáshoz.

Vass Katalin



Senki többet?



A Kőolaj- és Földgázbányászati Vállalat kiskunhalasi telephelyén megrendezett gépkocsikiállítás ellenére az alacsony kiállításárak ellenére sem tolongtak a vevők. Az inkább csak kíváncsisággal álló tömeg azért néhány üzletnek is szemtanúja volt, így például egy karambolos, alaposan összetört 12 éves UAZ 469-es 23 ezer forintért, míg egy ugyancsak 12 éves UAZ kisplató 70 ezer forintért kelt el. A nagy tehergépkocsikra ezúttal nem akadt vevő.

– **ferincz** –

Rendőrségi hírek

Ismeretlen az a tettes, aki:
– ellopta U. Zoltán kiskunhalasi lakos zöld színű 027886 vázszámú kerékpárját.
– ellopta K. Sándor kiskunhalasi lakos piros színű 613501 vázszámú kerékpárját.
– 1990. május 8-ra virradóra bemászott a Kiskunhalas, Magyar u. 11/a sz. alatt épülő lakóházba és villanyszereleési anyagokat és fűrészt lopott el.
– 1990. május 8-ra virradóra D. Tibor kiskunhalasi Solyom utcái lakos lakásába tört be és készpénzt lopott el.
Betört csoport rendőrökén...
Múlt év júliusa óta tartó lopás-sorozatára tett pontot a rendőrség, amikor eljárást indított D. László, K. Ferenc, V. Jenő, és B. Tibor kiskunhalasi lakosok ellen. „Számilajukat” az alábbiak terhelik:
1989. július hónapban a Kiskunhalasi Fa- és Építőipari Szövetkezetből sarokcsiszológót és hegesztőfőzőt, október hónapban 1 db. oxigén és 1 db. diszous palackot valamint 4 db. futózott tehergépkocsi gumikö-

penyt loptak. A Kiskunhalasi Állami Gazdaság Tájéi Borászattól kb. 60 kg. bronzot és 1 db. rézrudat loptak. 1989. december 21-re virradóra V. Jánosné kiskunhalasi lakos kamra helyiségéből nagy mennyiségű italt és Pb. gázpalackot loptak. 1990. január 9-re virradóra feltörték a Kiskunmajsai ÁFESZ egyik italtöltőjét, innen italt és cigarettát valamint készpénzt loptak. Kiskunmajsáról Jászszentlászlóra mentek, itt a Kiskunfélegyházi Integrál ÁFESZ vegyesboltját törték fel, innen italt, cigarettát, kávé loptak el. Kiskunhalasra tartva feltörték a Kiskunhalasi ÁFESZ tajói vegyesboltját, innen italt, cigarettát loptak.

A csoport tagjai közül B. Tibor 1989. november 5-re virradóra Harkakötöny községben egy Suzuki motorkerékpárt loptak. Az ellopott értékek nagy részét orgadának értékesítették, akik az eljárás során ismertté váltak. A 313 oldalt kitevő ügyben a Kiskunhalasi Városi Ügyészség fog vádat emelni a közeljövőben.

F. B.

SAROKBA SZORÍTVA

Hanyas vagy?



A gimnázium érettségi tablója érthetetlen római szám (XXV) s indokolatlan jelmondat áll. A látottak indukáltak az alábbi kérdés-felelet játékot:
– Azt mondd huszonötös.
– En azt mondom: egy szót se értek az egészéből.

– Azt mondd 1965.
– En azt mondom: na és aztán.
– Azt mondd negyedszázad.
– En azt mondom: dupla annyianak éreztem.
– Azt mondd: A mi időnk lejárt...
– En azt mondom: csak a tiéd. A miénk most kezdődik.

APRÓHIRDETÉS

Kiskunhalason a Míg K. u. 11. sz. ház bírói árveréssel eladó. Kikiáltási ár: 650 ezer forint. Ideje: május 28-án, 16 órakor.

Háromszobás, gázfűtéses családiház eladó. Kiskunhalas, Tárnok u. 4.

KÖZÖLJÜK kedves vásárlóinkkal, a labdarugó VB. jegyében sorsjegyet akciós rendezünk 1990. május 7-től június 2-ig a Halasi Áruházban vásárolt színes tv, videó, magnó után sorsjegyet adunk. Földj: visszakapja a vásárolt készüléke árát. Sorsolás 1990. június 7-én 10 órakor az áruház műszaki osztályán.

Városközpontban összkomfortos családiház eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Himzö u. 8. alatt.

Eladó Kiskunhalas, Bercsényi u. 14. II/7. szám alatti 64 négyzetméteres 1+2 fős szobás lakás 22 négyzetméteres garázzsal. Érdeklődni: 17 óra után a 22-529-es telefonon.

Kétszintes 120 négyzetméter alapterületű, gázfűtéses családiház 68 négyzetméteres melléképülettel 160 négyzetméteres telken a városközpontban, a kórház mellett eladó. Kiskunhalas, Rét u. 1.

Vállalkozók részére kiskunhalason, a Semmelweis téren épülő üzlet és irodahelyiségek értékesítése megkezdődött. Érdeklődni: Kiskunhalas, Tulipán u. 7. 77/22-232.

Redőny, relluxa, harmonikajátó termelői áron! Telefon: 22-586.

Kiskunhalasi egyszobás, 34 négyzetméteres, tehermentes örökakás eladó. Érdeklődni telefonon 18 óra után 77/21-319.

Harkakötöny, Árpád u. 24. sz. kertesi családiház eladó. Érdeklődni a helyszínen 18-20 óráig.

2,5 szobás lakás sürgősen eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kárpát u. 3. Kovács. Telefon: 21-107 17 óra után.

Eladó négyszobás társasházban, 80 négyzetméteres, 3 szobás lakás, garázzsal. Kiskunhalas, Vörösmarty u. 2. I/4. Péter. Érdeklődni: a helyszínen 16 óra után.

Építési telek eladó Zrínyi u. 56. (487 négyzetméter) Érdeklődni: Kiskunhalas, Csalogány u. 21.

NB kaptárban három méhcsalád és mézpergető eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szövetség tér 2.

Eladó 38 négyzetméteres, távfűtéses, magastödszinti örökakás Kuruc Vitézek ter 45. Érdeklődni: Kiskunhalas, Bajcsy-Zs. u. 9. Hunyadi vagy napközben a Harmat-Szalomban.

Elcsereiném Budapest XIII. kerületi, 25 négyzetméteres, összkomfortos tanácsi lakásomat Kiskunhalasra. Ajánlatokat: Kiskunhalas, Postafőkök 126 kérem.

A Városi Tanács VB. eladásra kínálja a benzinkútnál lévő 17 négyzetméteres raktárhelyiséget. Irányár: 200 ezer forint + ÁFA. A versenytárgyalást 1990. május 22-én 14 órakor tartjuk a városi tanács vb-teremben.

Kétszoba, összkomfortos lakás, műhellyel, garázzsal eladó. Kiskunhalas, Fazekas G. u. 53. Horváth.

Kunfehértón Strand u. 23. sz. alatt üdülő telek eladó. Érdeklődni lehet a 21-122 telefonon.

Két darab vemhes tehén eladó. Balotaszállás II. ker. 125. Szűcs Balázsné.

Régi fényképezőgépeket vásárolnék. Leica gépek előnyben. Ajánlatokat levélben „Hobbi” jellegre a szerkesztőségbe, Kiskunhalas, Szilády Á. u. 4. kérem.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek és barátoknak, akik

GÁBOR MIHÁLY

temetésén résztvettek, sírjára virágot helyeztek el.

Gyászoló család

Mély babakocsi eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Dimitrov tér 2.

Eladó felkész sorház, sok anyaggal Kiskunhalason a Kertvárosban. Érdeklődni: Kiskunhalas, Széchenyi u. 50.

FELVESZÜNK: hivatalsegédet, mosónőt, augusztus 1-től. Jelenkezni: Kiskunhalas, Bernáth Lajos Kollégium, Bajza u. 1/a.

0 km-es Trabant eladó. Kiskunhalas, Nyírfa u. 15.

VOLLTREFFER Kft. felvesz bedolgozó, rész- és teljes munkaidős varrónőket. Érdeklődni: Telek Csabáné, Vadkerli u. 3/a. Naponta 17 órától.

A Kiskunhalasi Vörös Október Mg. Tsz. eladásra kínál: kórbálás szalmát 100 Ft/máza egységáron. Befizetés, kiadás és részletes felvilágosítás a tsz. Baki-tanyai mázsaházánál Viola Jánosné raktárosnál. (Jánoshalmi út jobb oldalán)

Kéteves fekete-fehér tv. eladó. Érdeklődni: Gógósi u. 25.

Sóstón 1000 négyzetméteres zártkert eladó. Érdeklődni: József A. u. 6/a. Naponta 15 órától.

1500-as Lada kiutalás 1990-re vizsgálva eladó. Érdeklődni: 22-834 telefonon, este Fazekas G. u. 3.

ZSÁKOS LASKAGOMBA vizóra aknában is jól termő, eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas Zsigrai J. u. 1. (kertváros) 16 óra után.

Heti egy-két napra, könnyű segédmunkára megbízható férfi felvesszük. Érdeklődni: Halas, Zsigrai J. u. 1. (kertváros) 16 óra után.

Ipari tanulót felvesz a FUGA Gmk. 1990/91 tanévtől. Kőműves, ács szakmákra. Jelenkezni: Rajk L. u. 1. 17 óra után.

KF-es Trabant Kombi eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Baross u. 6.

Eladó Kunfehértó, Rákóczi u. 108 sz. alatti lakóház. 80 négyzetméter műhellyel, 100 nm. melléképülettel, pincével. Üzletelhelyiség kialakításra is alkalmas.

KH frsz. Trabant hlyomat, jó állapotban, 2 év műszakival eladó. Kiskunhalas, Gózon u. 54.

Felsőöregszőlőkben 400 négyzetgöles telken, új 40 nm-es alapcsiszelt ház eladó. Víz, villany van. Érdeklődni: Kárpát u. 3. III/39.

Kiskunhalason tanya, szőlő és szántó terület eladó. Érdeklődni: Kunfehértó, József A. u. 35. este. Telefon: 77/22-204.

Eladó 1 db. Casio CT 460-as szintetizátor, és 1 db. Vermona orgona. Kiskunhalas, Szabadkai u. 16.

Négyzálas overlokra és nauman gépekkel varrást vállalk. Ajánlatokat levélben „Határidő” jellegre a szerkesztőségbe, Kiskunhalas, Szilády Á. u. 4. kérem.

GYERMEKORVOSI magánrendelőmet megnyitottam a Bem u. gyermekorvosi rendelőben. Bejárat a fertőző váro felől. Kedd – csütörtök – péntek 17 – 18 óráig. Dr. Huri Anikó gyermekszakorvos.

Kiskunhalason eladó 2 és fél szobás, összkomfortos családi ház, 210 négyzetgöles telekkel. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szénás u. 12., délután 16.30 óra után.

Videómagnó, videokazetta megrendeléseket felvesz. Reklám ár, garantált minőség. Lakosné Kiskunhalas, Széchenyi u. 12.

KULTURÁLIS AJÁNLAT

FILMSZÍNHÁZ

Május 18-án este: Született július 4-én (amerikai).

19-20-án délelőtt: Robotzsaru (amerikai), délután: A szél harcosai (japán rajzfilm), este: Született július 4-én (amerikai).

21-én este: Halálraítelt (magyar).

22-én fél 7 és fél 9-kor: Vérrel és kötéllel (magyar dokumentumfilm).

23-25-én este: Büntény a támaszponton (amerikai).

GÓZON ISTVÁN

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Május 19-én és 20-án: Életreform Klub. Gyógynövényismereti tanfolyam.

22-én délelőtt 9 és 10.30 órakor: Solyom Katalin, a Pécsi Nemzeti Színház művésze Csipkefa címmel tart előadást óvodásoknak.

ÜTTÖRÓHÁZ

Május 18-án 16 órakor: papírajáték készítése. Örökmozgó.

19-én 9-12 óráig: Videóvetítés, 14 órakor: Sarkányépítés Sóstón.

23-án 16 órakor: Tini-torna.

25-én 17 órakor: 8/7-es klub.

HELYIORSÉGI KLUB (Petőfi u.)

Május 21-én 17 órakor: Tóth János szegedi festőművész kiállításának megnyitása. Megtekinthető 2 hélig.

HÍRTÜKÖR

Horgászok a halasiak szolgálatára! A helyi horgászegyesület értesíti a halszerető lakosságot, hogy május 26-án Sóstón halós halászatot végeztek. 10 órától a helyszínen, busa árusítást tartunk 40 Ft/kg-os áron, ameddig a fogásból tart. A halak átlagban 5-6 kg súlyúak. Fagyasztás után fél év múlva is felhasználhatók.

At nem vett nyeremények a lovasversenyen. 951. sorszámu tombola: sallangos újságtartó, 1530. sarkantyú, 2433. lovaglópálca, 1799. karton bor. A nyeremények átvehető a Lovasiskolában munkaidő alatt.

Olcsó muskátli töveket ajánlanak a Városvédők. Kiskunhalas, Vörösmarty u. 111.

Május végéig meghosszabbítva. A Kiskunhalas és Vidéke ÁFESZ a részjegyek utáni visszatérítést április elején kezdte meg azzal, hogy a hónap végéig lehet a vásárlási utalványokat átvenni és levasárolni.

Mivel a megadott határidőig több mint kétezren nem jelentkeztek a térítésért, a szövetkezet vezetése úgy határozott, hogy egy hónappal meghosszabbítja a határidőt. Május 31-ig tehát még át lehet venni munkanapokon délelőtt az irodában az utalványokat.

MDF közlemény. Előkerült az elveszett film. A Vérrel és kötéllel című film vetítése május 22-én kedden este fél 6 és fél 8 órakor lesz a Filmszínházban.

A film az 1956-os tragikus mosonmagyaróvári eseményekről és a rákövetkező évek megtorlásairól Dudás István egykori laktanyaparancsnok szerepéről és felelősségéről szól a résztvevők, illetve az áldozatok hozzátartozói által elbeszélve dokumentumszerű feldolgozásban.

A fentiek miatt fontosnak tartjuk, hogy a filmet minél több halasi polgár megnézze, ezért korábbi kampányunknak megfelelően ezúton értesítjük a tisztelt érdeklődőket, hogy a fél 8-as előadásra listajegyeket osztunk a vetítés előtti napon 21-én hétfőn 18 és 19 óra között az MDF helyi szervezetének helyiségében (Köztársaság u. 1.) és az előadás előtt egy órával a mozi előcsarnokában.

SZDSZ rendezvény. A mai napon (pénteken) 18 órakor az ÁMK-ban Solt Otília, országgyűlési képviselő várja az SZDSZ és a szegényeket támogató alap iránt érdeklődőket.

Anyakönyvi hírek

Születtek: Pastrovics Bettina (Marancsik Erika) János-halma, Horváth Lenke (Szabó Ildikó) Tompa, Vigh István (Kókai Gyöngyi) Kisszállás, Morvai Melinda (Vajda Erzsébet) Kiskunhalas, Tubánszki Dávid (Nagy Erika) Kiskunhalas, Kozma Beáta (Tamás Andrea Katalin) Kunfehértó, Horváth Márk (Gajda Judit) Kiskunhalas.

Házasságot kötöttek: Földi Gyula és Doszpod Margit, Lakos László és Perjesi Zita, Horváth István Róbert és Korda Tünde, Mészáros Zsolt és Hreha-Hrej Györgyi.

Meghaltak: Jánosi Ferencné Huszár Judit Kiskunhalas, Kovács Sándorné Vilonya Zsófia Kiskunhalas, Horpácsi Sándor Kiskunhalas, Török Ferenc Kiskunhalas, Forgács Mihály Kiskunhalas, Fodor Jánosné Konkoly Rozália Kisszállás, Bakos András Kiskunhalas, Bíró Imréné Krajcsovics Margit Kiskunhalas, Gábor Mihály Kiskunhalas, Okórdi Benőné Hegyi Julianna Kiskunhalas.

Halasi Tükör

A Dél-Bács-Kiskun Megyei Vízmű Vállalat, a Kiskunhalasi Állami Gazdaság, a Kiskunhalasi Baromfielődoló Vállalat, a Kiskunhalasi Vörös Október Tsz. a Kiskunhalasi Vörös Szikra Tsz. a KUNEP Kiskunhalasi Építőipari Vállalat, a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára, a Kiskunhalasi és Vidéke ÁFESZ, az Elektroszet Kiszövetkezet és a Kiskunhalasi Városi Tanács lapja
A szerkesztőség vezetője: **Földi Lajos**
Felelős szerkesztő: **Hámori Zoltán**
Szerkesztőség: 6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 4. – Telefon: 21-852
Kiadja: a Kiskunhalasi Baromfielődoló Vállalat
Felelős kiadó: **Forgács Péter** igazgató
Készült a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára nyomda üzemében
Felelős vezető: **Bodrogi József** igazgató
Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknél
ISSN 0239-0671